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ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНІКИ ПІДРОЗДІЛАМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

ГВАРДІЇ УКРАЇНИ: ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ 

 

На сучасному етапі діяльності, керівництво Національної гвардії України 

(НГУ) запровадило багато реформ та змін до навчання та використання новітньої 

техніки. І це все завдяки досвіду багатьох військовослужбовців котрі посприяли 

у цих змінах. Нажаль з моменту існування НГУ не вся техніка була сучасною або 

взагалі деякі види техніки ще не були на озброєні в підрозділах. 

Під час утворення Національної гвардії України у 2014 році швидко стала 

очевидною потреба у військовій техніці для ефективного виконання завдань, 

особливо для забезпечення безпеки та захисту населення та території в умовах 

загострення внутрішньої та зовнішньої ситуації, вона отримала частину 

військової техніки та озброєння, які раніше належали різним військовим 

підрозділам, які були підконтрольні Міністерству оборони України.  

До цих засобів належить:  

Бронетехніка: на той час існувала певна кількість бронетранспортерів, 

броньованих вантажівок та іншої бронетехніки для перевезення 

військовослужбовців та вантажів. 

Транспортні засоби великої маси: автомобілі для перевезення 

військовослужбовців, боєприпасів та інше обладнання.  

Засоби зв'язку: включають радіостанції, телефонію та інші засоби для 

координації підрозділів. 

Особистий захист: каски, бронежилети та інше обладнання захисту 

військових. 

Реформи в Національній гвардії України охоплюють різні аспекти 

військової техніки та обладнання і застосовуються в різний час. Після того, як 

було засновано у 2014 році, першим значущим кроком у технічній реформі було 

створення та забезпечення новоствореної Національної гвардії України. Під час 

цього періоду проводилася модернізація та активне підвищення технічних 

можливостей для забезпечення безпеки держави. Реформи у зв'язку зі змінами в 

загальній оборонній політиці також відображаються на технічних змінах. 
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Наприклад, для впровадження нових стратегій оборони або реагування на нові 

загрози необхідно переглянути структуру та склад технічних засобів.  

Купівля та оновлення техніки: регулярне придбання нового обладнання та 

модернізація існуючих систем є важливою реформою частиною технічних, це 

може включати придбання нових бронетранспортерів, великотоннажних 

автомобілів, радіоелектронних систем та інше.  

Оптимізація та раціоналізація технічних процесів: покращення управління, 

логістики, обслуговування техніки, впровадження нових методів ремонту, 

партнерство з іноземними постачальниками в галузі оборони сприятиме 

покращенню технічного потенціалу НГУ.  

Реформи в Національній гвардії України продовжуються і враховують 

внутрішні потреби організації, а також зміни на міжнародній арені та умови 

безпеки країни. 

Різниця у способі використання техніки між (НГУ) та Збройними Силами 

України (ЗСУ) залежить від їх завдань та специфіки діяльності.  

Отже, зазначимо деякі аспекти:  

Основна задача ЗСУ - забезпечення захисту суверенітету, територіальної 

цілісності та безпеки України в усіх напрямках, включаючи оборону від 

зовнішніх загроз. НГУ, у своїй заяві, фактично фокусуються на забезпеченні 

безпеки в країні, протидії тероризму, підтримці правопорядку та участі в 

усуненні надзвичайних ситуацій.  

Озброєння та спеціалізація: в ЗСУ часто мається великий асортимент 

військової техніки, такої як важка бронетехніка, авіація, військово-морські сили, 

орієнтований на проведення повномасштабних бойових операцій. НГУ, навпаки, 

може мати обмежений вибір обладнання, спрямований на місцеву безпеку та 

виконання оперативних завдань.  

Тренувальні програми та методи для військовослужбовців НГУ 

фокусуються на контртерористичній діяльності, управлінні масовими заходами 

безпеки та надзвичайними ситуаціями. Під час цього часу військовослужбовці 

ЗСУ можуть розширити військову підготовку, яка включає в себе різноманітні 

військові операції та тактику.  

Обсяги та територія діяльності: ЗСУ мають більші обсяги та відповідно 

більші ресурси, через те, що вони беруть участь у захисті всієї території держави, 

тим часом як НГУ може зосередитися на конкретних, наприклад, охороні 

об’єктів критичної інфраструктури чи збереженні правопорядку в місцевих 

громадах.  

Таким чином, хоча обидва військові підрозділи можуть мати подібну 

техніку, її застосування та завдання відрізняються відповідно до їхніх місій та 

обов'язків. 

Національна гвардія України постійно удосконалює своє військове 

обладнання та техніку для успішного виконання своїх обов'язків. Деякі недавні 

тенденції у використанні передової техніки включають: БПЛА використовується 

для розвідувальної підтримки, моніторингу та збору інформації на передовій. Це 

сприяє зниженню загрози для життя військовослужбовців і забезпечує швидкий 
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та точний обмін інформацією. Кіберзахист дозволяє НГУ ефективно захищатися 

від кібератак за допомогою сучасних програмних та технічних інструментів, 

таких як шифрування даних, виявлення та боротьба з вірусами та іншими 

загрозами.  

Електронна війна використовує сучасні системи для перешкоджання 

ворожим комунікаціям і системам, а також для захисту власних засобів зв'язку. 

Використання технологій віртуальної реальності та штучного інтелекту: 

VR для освіти та боїв та використання штучного інтелекту для аналізу даних та 

рішень.  

Оновлення бронетехніки та зброї: використання сучасних моделей та 

технологій у бронетехніці, включаючи системи наведення, захисту та зв'язку, для 

підвищення бойових можливостей та безпеки військових підрозділів. 

Використання сучасної техніки дозволяє Національній гвардії України 

підвищити свою бойову ефективність та забезпечити безпеку країни в умовах 

сучасних загроз. 

Зробивши висновок про застосування новітньої техніки НГУ, можна 

зазначити, що вона має важливе значення в забезпеченні ефективності та безпеки 

внутрішньої безпеки країни.  

Отже підсумовуючи можна зазначити наступне:  

Підвищення бойової готовності: використання сучасної техніки дозволяє 

перевірити бойову готовність та оперативність НГУ у реагуванні на загрози 

безпеки, забезпечуючи швидке та ефективне реагування на виклики та кризові 

ситуації.  

Покращення слідкування та контролю: використання БПЛА та інших 

нових засобів розвідки дозволяє проводити ефективний моніторинг та збір 

інформації на передовій без підвищення загрози для життя військовослужбовців. 

Запобігання небезпеці та захисту військовослужбовців: використання 

оновлених систем захисту та засобів індивідуального захисту гарантує безпеку 

військовослужбовців НГУ в умовах можливих загроз. 

Підтримка операцій з ліквідації надзвичайних ситуацій: сучасна техніка 

умов НГУ у виконанні завдань із незабезпечених подій, таких як природні лиха, 

аварії та інші небезпечні ситуації. 

Піднесення рівня професійної освіти та результативності: застосування 

сучасних технологій вимагає від військовослужбовців НГУ сталого 

удосконалення навичок та володіння новими технологіями, що підвищує 

підвищення їхньої професійної ефективності.  

Таким чином, використання сучасного обладнання Національної гвардії 

України забезпечує безпеку та успішно виконує свої обов’язки в умовах 

сучасних викликів та загроз. 
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